

# 三天发生交易额 35.51 亿元 第13届中国(永康)国际门业博览会落幕

本报讯(融媒记者 张曼欣) 5月28日,为期三天的第13届中国(永康)国际门业博览会落下帷幕。本届门博会共吸引了参展参会客商11.7万人次,同比增长42.52%;发生交易额35.51亿元,网上门博会访问量共计72.34万人次。

作为疫情防控政策优化调整后我市举办的首场门业盛会,本届门博会聚合门业全产业链上下游资源,设有9大室内展馆和1个室外展馆。三天展

期,门博会上创新火花频现,数智东风吹拂,亮点精彩纷呈,折射出我市经济发展的活力。

静音木门、掌静脉智能锁、机器人安全门、智能车库门、门板柔性生产流水线...展会现场,来自全国20多个省(市)以及意大利、澳大利亚等国家和地区的835家参展企业同台竞技,集中展示特色产品,秀出新材料、新设计、新技术,为参展客商奉上一场门业盛宴。

会前准备的产品宣传册不到一天就发完了。门博会的辐射力和影响力与日俱增,参加展会为我们带来了更多的交流机会。这一趟我们收获了一大批意向客户。一次次握手、一次次名片交换、一次次合作洽谈,各路参展企业在这场一年一度的门业盛会中乘兴而来、满载而归。

从无到有,从小到大,从国内迈向世界。扎根于永康制造业沃土的永康门博会

已经连续成功举办13届,走出了一条专业化、品牌化、国际化之路,也成为尽显门业发展新格局、提振门业市场新消费的一扇重要窗口。

盛会育新机,门都开新局。新时期新征程,我市将继续聚焦新门道,以门为媒、以门为链,不断擦亮门博会这张金名片,为我市经济稳进提质赋能加码,同时有力推动中国门业行业合作共赢。

## 数字赋能门业升级 低碳引领发展趋势

# 第六届中国门业创新发展论坛汇智聚能

本报讯(融媒记者 张曼欣) 5月27日上午,以“提品质、拓市场、数字化、新动能”为主题的第六届中国门业创新发展论坛举行。行业协会、科研院所、检测认证机构等单位以及全国知名门窗企业、房地产企业代表齐聚一堂,展开头脑风暴,共同解读国家相关政策,研讨行业前沿技术及创新思路,擘画行业发展美好蓝图。

作为中国乃至全球门业集聚度最高、市场辐射最广、标准引领最强、科技

创新和品牌建设成果最多的地区,永康门业产值、产量均居中国之首,产品销往全球100多个国家和地区。近年来,我市以数字赋能产业,以制造壮大集群,以转型输血补气,厚植发展优势,补齐行业短板,实现了“中国门都”的进一步蝶变。

现场,与会嘉宾分别围绕“对房地产行业发展的基本看法”“龙湖超低能耗展示馆设计构思”“现代医院建筑中的绿建与智慧技术”“企业数字化转

型趋势观察”“建筑门窗低碳发展政策及路径分析”等主题作了交流发言。

此外,活动还为中国建筑金属结构协会第11届钢木门窗委员会增补了一名行业副主任,聘任了一批行业专家,并对国家标准《木门窗通用技术要求》参编单位、团体标准《居住建筑用装甲门》主参编单位以及《十四五中国钢木门窗行业发展规划》参编单位和个人进行了表彰。

## 加强双方优势互补 推动深度合作

# 中德农机装备产业合作发展座谈会召开

本报讯(融媒记者 程明星) 5月27日,我市召开中德农机装备产业合作发展座谈会。来自中德两国的农机行业科研机构、我市农机企业以及行业服务机构的代表等齐聚一堂,为我市打造中国农机之都建言献策。

会议指出,经过了60多年的发展,永康农机制造业初步形成了产品有基础、产业有配套、创新有能力、推广有政策的良好发展态势,具备了成为永康支柱产业的基础。德国是农机制造大国,

在农机装备领域处于世界领先地位,拥有一大批世界级知名农机企业、科研机构。

与会人员表示,此次座谈会对于促进中德两国农机装备产业合作发展具有重要意义,希望双方在技术研发、装备推广等方面开展深度合作,加快培育龙头企业,健全从研发设计到生产制造、从零部件到整机、从生产要素购置到产品销售的完整农机产业链条,提高农机装备产业能级和水平,开拓国际市场,

实现互惠共赢。

会上,四方集团、星莱和公司、中坚公司、三锋公司等农机企业代表围绕产品研发和企业开展讨论。他们纷纷表示,希望加强深度合作,实现优势互补。

参会的领导、专家以及市发改局、市经信局等部门负责人围绕我市农机产业集群发展、国家农机装备智造园产业规划进行了讨论,共同拟定了评审意见。

## 7000元包过驾考? 一伙人组团作弊 落入法网



本报讯(融媒记者 胡美樱子) 放心,这次理论考试包过。市车管所外,教练徐某信誓旦旦地对学员说道。谁知,学员还未走出考场便被逮住。日前,市检察院依法对浦某、方某、徐某、蒋某组织考试作弊案提起公诉。

去年下半年,学员李某开始准备机动车驾驶证科目四考试。由于担心自己不能过关,他就向教练徐某提出是否有代考、作弊之类的路子。

一开始,教练没有答应,我本来都不抱希望了。没想到,几天之后教练给我打电话,让我准备7000元现金。李某供述,在教练的牵线搭桥下,他联系上了在金华从事驾驶证理论考试咨询业务的方某。之后,李某按照约定,带着7000元现金前往指定地点,坐上指定车辆,并由一名男子为自己带上微型耳塞、隐形摄像头等作弊设备。后因被监考人员发现而案发。

警方顺藤摸瓜,发现车上那名男子叫浦某,曾因犯组织考试作弊罪,分别于2018年2月、2021年7月被临海市法院、磐安县法院判处有期徒刑八个月。出狱后不久,方某找到了他。就这样,浦某重操旧业,购买了两套无线电发射器等作弊设备,并由方某负责通过驾考教练介绍客源,浦某负责实施作弊。

日前,该案移送市检察院审查起诉。经查,2022年11月至12月,浦某、方某通过驾校教练蒋某、徐某介绍,由浦某以无线电通信的方式,先后组织5名学员进行驾驶证理论考试作弊,其中两人实际未参加考试。浦某、方某、徐某、蒋某行为均已构成组织考试作弊罪。市检察院依法对4人提起公诉。

日前,市法院作出一审判决,以组织考试作弊罪判处浦某有期徒刑三年三个月,并处罚金人民币二万五千元;判处方某有期徒刑三年,缓刑三年六个月,并处罚金人民币二万元;判处徐某有期徒刑一年十个月,缓刑二年四个月,并处罚金人民币一万元;判处蒋某有期徒刑十个月,缓刑一年四个月,并处罚金人民币五千元;禁止方某、徐某、蒋某在缓刑考验期内从事机动车驾驶证培训等相关活动。



## 迎亚运盛会 展银龄风采

为进一步营造迎亚运的浓厚氛围,提高老年人的身体素质,日前,我市举办了第五届老年人运动会。本届老年人运动会共设12个大项、若干个子项,共有3000多人参加比赛。

融媒记者 卢斌 摄